



श्री सद्गुरु देवाय नमः ॐ श्री गणेशाय नमः ॐ श्री जय माता दी ॐ  
ॐ सीताराम बाबा जी ॐ श्री जय बाबा की ॐ श्री श्याम बाबा ॐ श्री ॐ  
ॐ ! जाके सुमिरन ते रिपु नासा!! नाम सत्रहन वेद प्रकासा!! ॐ

ॐ उल्लंघय सिन्धोः सलिलं सलीलं, यः शोकवहि जनकात्मजायाः ॐ आदाय तेनैव ददाह लंकां, नमामि तं प्राञ्जलि राज्ञेयम् ॐ  
ॐ मनोजवं मारुत तुल्य वेगं, जितेन्द्रियं वद्विमतां वरिष्ठम् ॐ वातात्मजं वानरयूथं मुख्यं, श्रीराम दूतं शरणं प्रवृष्टे ॐ

केंद्र व उत्तरांचल सरकार से विज्ञापन मान्यता प्राप्त हिन्दी साप्ताहिक दैनिक

# उत्तरांचल दर्पण

ॐ श्री गणेशाय नमः ॐ श्री गणेशाय नमः ॐ श्री गणेशाय नमः ॐ श्री गणेशाय नमः

• वर्ष 23 • अंक 281 • पृष्ठ 8 • रुद्रपुर (उधमसिंहनगर) • बुधवार • 19 जुलाई 2023 • मूल्य दो रूपया

darpan.rdr@gmail.com 9897427585 f UTTARANCHAL DARPAN www.uttaranchaldarpan.in

**GAGNEJA PROPERTIES**  
CONTACT FOR SALE, PURCHASE RENT & LEASE  
✓ Shops ✓ Houses  
✓ Industrial Property  
✓ Commercial Property  
✓ Agriculture Land  
REAL ESTATE WITHOUT THE HASSLE  
MO.-8630672525, 8279444462  
ADD- SRA F69, Shop No.4, Adarsh Colony, Rudrapur

## दर्दनाक हादसा: करेंट से 15 लोगों की मौत

नमामी गंगा प्रोजेक्ट की साइट पर अचानक फैला करेंट, सीएम ने दिये जांच के आदेश

चमोली (उद संवाददाता)। बुधवार साइट पर अचानक करेंट फैलने से अस्पताल भर्ती कराया गया है। बताया जा था। जिसके बाद परिजनों ने साइट पर ग्रामीण भी साइट पर पहुंच गए। जब लोग सुबह चमोली में अलकनंदा नदी के हड़कम्प मच गया। हादसे में करीब 15 रहा है कि हादसा ट्रांसफार्मर फटने से हुआ था। आकर खोजबीन की। तब सामने आया यहां पहुंचे तो पुलिस मामले की जांच कर



किनारे बड़ा हादसा हो गया। चमोली बाजार के समीप नमामि गंगे प्रोजेक्ट की लोगों की मौत की खबर सामने आ रही है। कई लोग झुलसने से गंभीर हैं। उन्हें है। पता चला है कि रात में यहां रहने वाले केयर टेकर का सुबह फोन नहीं लग रहा कि केयर टेकर की मौत हो चुकी है। सूचना मिलते ही परिजनों के साथ कई रही थी। इस दौरान वहां से करेंट फैल गया। जिसकी चपेट (शेष पृष्ठ 7 पर)

## चोरी की 14 बाइकों सहित पांच वाहन चोर गिरफ्तार

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। कोतवाली पुलिस ने वाहन चोर गिरोह के पांच सदस्यों को चोरी की 14 बाइकों के साथ गिरफ्तार किया है। क्षेत्र में बढ़ रही वाहन चोरी की घटनाओं को देखते हुए एसएसपी मंजूनाथ टिसी ने टीम गठित कर वाहन चोर गिरोह को पकड़ने के निर्देश दिये थे। जिसके तहत कोतवाली पुलिस की टीम ने वाहन चोरी की घटनाओं का अवलोकन करते हुए सीसी टीवी कैमरों एवं अन्य स्रोतों से छानबीन की। एसपी सिटी ने खुलासा करते हुए बताया कि पुलिस टीम ने वाहन चोरी की घटनाओं को लम्बे समय से अंजाम दे रहे शिवम यादव उर्फ सिम्मी यादव पुत्र नैत्रपाल यादव निवासी वार्ड नं0 14 शनि मन्दिर के पास भदईपुरा, सचिन पाल पुत्र उमा सिंह उर्फ बाबू राम निवासी वार्ड नं0 16 गह्वा कालोनी थाना रुद्रपुर, विशाल उर्फ झीगा पुत्र रामप्रसाद निवासी वार्ड नं0 21 रम्पुरा, सचिन यादव उर्फ छिदा पुत्र ओमप्रकाश यादव निवासी वार्ड नं0 14 भदईपुरा, भगवान बाबू शर्मा पुत्र रामदेव शर्मा निवासी वार्ड नं0 12 दूधियानगर को गिरफ्तार कर लिया। उनकी निशानदेही पर चोरी की 14 मोटरसाईकिलें और बाइक चोरी करने में प्रयुक्त किया जाने वाला कटर बरामद कर लिया। पकड़ने वाली (शेष पृष्ठ सात पर)

## कल्याणी नदी में डूबा युवक, तलाश जारी

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। भारी बारिश के बाद उफान पर आई कल्याणी नदी में रम्पुरा निवासी एक युवक वह गया। बुधवार सुबह रम्पुरा इमली मोहल्ला क्षेत्र में रम्पुरा वार्ड नंबर 22 निवासी युवक राजेंद्र कोली पुत्र ओमप्रकाश कल्याणी नदी के पास गया था इसी दौरान वह पानी डूब गया। सूचना पर पूर्व विधायक राजकुमार टुकुराल भी मौके पर पहुंच गये उन्होंने जिला प्रशासन व पुलिस प्रशासन व आपदा प्रबंध केंद्र को सुबह सूचना दी। जिसके बाद टीम (शेष पृष्ठ सात पर)



## कैंटीन संचालक पर तमंचे की बट से किया हमला

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। गत रात्रि शमशानघाट रोड शिवनगर में स्थित सरकारी कैंटीन के संचालक पर दो भाईयों ने तमंचे की बट से हमला कर गंभीर रूप से घायल कर दिया। शोर होने पर आस पड़ोस के लोगों के आ जाने से हमलावर धमकी देते हुए भाग गये। लोगों ने उनसे तमंचा छीन लिया। मामले की रपट दर्ज करा दी गई है। दर्ज रपट में राजकुमार पुत्र इन्द्र सागर निवासी शिवनगर ट्रांजिट कैम्प ने कहा है कि उसकी सरकारी कैंटीन शिवनगर शमशान घाट रोड वार्ड 7 में है। पड़ोसी दुकानदार उससे मार पीट करते हैं तथा अन्य लोगों को (शेष पृष्ठ सात पर)

## वृद्धा पर हथौड़े से हमला करने वाली नकाबपोश महिला गिरफ्तार दुकान में भड़की आग

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। गत दिनों आवास विकास क्षेत्र में घर में मौजूद बुजुर्ग महिला को जान उसे मारे की नीयत से उसपर हथौड़े से हमला कर फरार हुई नकाबपोश महिला को पुलिस ने गिरफ्तार कर लिया। मामले का खुलासा करते एसपी सिटी मनोज कल्याल ने बताया कि जान से मारने की नीयत से बुजुर्ग महिला श्रीमती पूनम भाटिया (55 वर्ष) पत्नी स्व. रामचन्द्र भाटिया निवासी आवास विकास को हथौड़े से वार करने वाली दुस्साहसी पड़ोसी महिला रवलीन कौर पत्नी रमनदीप सिंह निवासी आवास विकास जगतपुरा रोड नियर शिव मंदिर थाना ट्रांजिट कैम्प उधमसिंह नगर को पुलिस ने किया गिरफ्तार कर लिया है। उन्होंने बताया कि 11 जुलाई को दीपक भाटिया पुत्र स्व. रामचन्द्र भाटिया निवासी आवास विकास थाना ट्रांजिट कैम्प ने थाना आकर रपट दर्ज कराई कि अज्ञात महिला द्वारा घर में घुसकर जान से मारने की नीयत से हथौड़े से वार कर उसकी



रुद्रपुर (उद संवाददाता)। मंगलवार रात्रि मुख्य बाजार में अग्रवाल धर्मशाला गली में स्थित एक दुकान में आग लग जाने से हजारों का सामान जल कर राख हो गया। सूचना मिलने पर दमकल कर्मियों ने मौके पर पहुंचकर आग पर काबू पाया। जानकारी के अनुसार खुशी एन्क्लेव निवासी दिलीप बत्रा पुत्र स्व. नन्दलाल बत्रा का अग्रवाल धर्मशाला गली में आई स्पाई सीसीटीवी सिक्वोरिटी नाम से प्रतिष्ठान है। उन्होंने बताया कि गत रात्रि करीब 9 बजे वह दुकान बंद कर घर वापस गये थे। कुछ देर बाद उनके पड़ोसी ने उन्हें फोन कर बताया कि दुकान से धुआं निकल रहा है। जिस पर वह परिजनों के साथ (शेष पृष्ठ सात पर)



## सामिया बिल्डर्स के खिलाफ धोखाधड़ी के दो और केस दर्ज

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। सामिया लेक सिटी के मालिक, निदेशक व अन्य लोगों के खिलाफ धोखाधड़ी के मामले दर्ज होने का सिलसिला निरंतर जारी है। अभी तक करीब एक दर्जन मामले दर्ज हो चुके हैं। अब दो और मामले दर्ज कराये गये हैं। आवास विकास रुद्रपुर निवासी इकबाल अहमद पुत्र अलाउद्दीन ने दर्ज रपट में सामिया कालोनी के मालिक जमील अहमद खान पुत्र रजा खान निवासी दिल्ली, डायरेक्टर सगीर अहमद खान पुत्र शकील ओमद निवासी गाजियाबाद, मो. तस्लीम खानपुत्र मो. अली निवासी शहदौरा, पुलभट्टा, मो. काजी, चमन गुर्जर, जोशी जी व कैशियर कम्पनी में काम करने वाले अन्य अधिकारियों व कर्मचारियों के विरुद्ध कहा है कि उसे 200 फीट प्लाट बेचने के नाम पर धोखाधड़ी से उसकी साली से 9.60 लाख रुपये हड़प लिये और प्लाट नहीं दिया। जब रुपये वापस मांगे तो मारपीट कर जान से मारने की धमकी दी। वहीं एक अन्य मामले में खगेंद्र गुप्ता पुत्र गंगाराम गुप्ता निवासी हरिदासपुर, दिनेशपुर ने सामिया के मालिक जमील अहमद, डायरेक्टर सगीर अहमद, मो. हासिम, चमन गुर्जर, सैफउल्ला, तस्लीम (शेष पृष्ठ सात पर)

## गुरुद्वारा में चोरों का धावा, दानपात्र खंगाला

शक्तिफार्म (उद संवाददाता)। कुछ रोज पहले भारतीय स्टेट बैंक, शक्तिफार्म शाखा में हुई लूट की कोशिश की गुल्थी अभी सुलझी नहीं थी कि अब चोरों ने गुरुद्वारा में धावा बोलकर दानपात्र से कैश चोरी कर लिया। सूचना पर पुलिस ने मौका मुआयना कर छानबीन शुरू कर दी है। जानकारी के अनुसार क्षेत्र के तिलियापुर ग्रामसभा स्थित गुरुद्वारा पर मंगलवार देर रात अज्ञात चोरों ने धावा बोलकर खिड़की में लगी जाली काट दी और अंदर दाखिल हो गये। चोरों ने दानपेटों में साल भर से जमा हुई धनराशि देखा की जाली कटी हुयी थी, नजर जब दानपेटों पर पड़ी तो ताला टूटा देख वह हैरान रह गयी। उन्होंने घटना की जानकारी गुरुद्वारा कमेटी उपाध्यक्ष गुरदेव सिंह को दी। घटना की खबर मिलते ही काफी लोग गुरुद्वारे पर एकत्र हुए और आस-पास में खोज बीन कर जानकारी जुटानी की कोशिश की गयी पर कोई पर हाथ साफ कर लिया। बुधवार प्रातः 4:45 पर रोज की भाँति जब गुरुद्वारा की सेवादार बलजीत कौर गुरुद्वारा पहुंची तो सुरग हाथ नहीं लगा। गुरुद्वारा कमेटी के उपाध्यक्ष द्वारा चौकी शक्ति में तहरीर सौंप कार्यवाही की मांग की गयी है।



## शातिर चोर को किया गिरफ्तार

काशीपुर (उद संवाददाता)। अपराधिक वारदात को अंजाम देने की नीयत से चहलकदमी कर रहे एक शातिर चोर को पुलिस ने मुखबिर की सूचना पर दबोच कर तलाशी में उसके कब्जे से तमंचा व कारतूस बरामद किया है। आवश्यक पूछताछ के बाद गिरफ्तार चोर का पुलिस द्वारा चालान करते हुए उसे न्यायालय के समक्ष पेश कर दिया गया। जानकारी के मुताबिक वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक के निर्देश पर कोतवाली पुलिस क्षेत्र में अपराधियों की टोह ले रही थी इसी दौरान मुखबिर की सटीक सूचना पर पुलिस टीम ने (शेष पृष्ठ सात पर)









# ओवर ब्रिज निर्माण कार्य में विलम्ब अशोक लेलैंड कंपनी के करने वालों पर होगी कार्रवाई: भट्ट खिलाफ किया प्रदर्शन

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। काशीपुर में रेलवे ओवर ब्रिज निर्माण कार्य में विलम्ब करने वालों की शिकायत संबंधित विभाग के केंद्रीय मंत्री से की जाएगी। यह बात केंद्रीय रक्षा एवम पर्यटन राज्यमंत्री अजय भट्ट ने डॉ. ए.पी.जे. अब्दुल कलाम सभागार में दिशा की बैठक लेते हुए कहा। श्री भट्ट ने 3 माह

ब्रिज निर्माण कार्य में विलम्ब करने वालों के खिलाफ कार्यवाही हेतु संबंधित विभाग के केंद्रीय मंत्री से शिकायत की जाएगी। जी-20 के अंतर्गत हटाए गए दुकानदारों को अन्यत्र बसाने हेतु भूमि चिन्हित करने के सम्बन्ध में आवश्यक दिशा निर्देश प्रशासन को दिए। उन्होंने काशीपुर (ठाकुरद्वारा-रामनगर)

है और विभिन्न क्षेत्रों चम पटवारियों द्वारा अधिक आय के प्रमाणपत्र निर्गत किए जा रहे हैं। जिसपर जिलाधिकारी ने शौचालय निर्माण, स्वच्छ भारत मिशन कार्यों हेतु परिवार रजिस्टर की नकल जारी करने वाले ग्राम पंचायत विकास अधिकारी को ही सत्यापित करने का आदेश जारी कराने के निर्देश संबंधित

आवश्यक 5 एकड़ भूमि चिन्हित कराने तथा विद्यार्थियों हेतु राजकीय इंटर कॉलेज खोले जाने की मांग की, जिसपर श्री भट्ट ने केंद्रीय विद्यालय हेतु राजस्व विभाग को सर्वे करने तथा विद्यालय हेतु शासन में पत्राचार करने के निर्देश मुख्य शिक्षा अधिकारी को दिए। श्री भट्ट ने विधायक शिव अरोरा की मांग पर अंत्योदय राशन कार्ड्स का कोटा बढ़ाने हेतु कार्यवाही करने के निर्देश पूर्ति विभाग के अधिकारियों को दिए। मेयर रामपाल सिंह ने नगर निगम रुद्रपुर में अमृत योजनांतर्गत किए गए कार्यों की शिकायत की, जिसपर श्री भट्ट ने स्पष्ट निर्देश दिए कि हर घर तक पेयजल पहुंचना चाहिए और जहां पर भी प्रेशर की दिक्कत हो, उसे दूर किया जाए। मेयर ने रुद्रपुर काशीपुर हाइवे पर छोटे व गलत पौधों का चयन कर लगाने की शिकायत की, जिसपर श्री भट्ट ने रोड पर अच्छी जीवन प्रत्याशा वाले आकर्षक एवम हरियाली वाले पौधों का चयन कर, लगाने के निर्देश दिए। जिलाधिकारी उदयराज सिंह ने बताया कि अमृत योजनांतर्गत पेयजल कनेक्शन हेतु शासन द्वारा धनराशि को घटाकर चार हजार रुपये के स्थान पर पांच से रुपये कर दिया है। बैठक में विधायक शिव अरोरा, मेयर रामपाल सिंह, उषा चौधरी, ब्लॉक प्रमुख ममता जल्होत्रा, विधायक किच्छा प्रतिनिधि गौरव बहेड़, जिलाधिकारी उदयराज सिंह, मुख्य विकास अधिकारी विशाल मिश्रा, पीडी हिमांशु जोशी, आईएसएस ट्रेनी अनामिका, नगर आयुक्त विवेक राय, वीजेपी जिलाध्यक्ष गुंजन सुखीजा, कमल जिंदल, प्रदेश मंत्री विकास शर्मा के अलावा राजेश कुमार, अमित नारंग, परमजीत सिंह पम्मा सहित संबंधित अधिकारी उपस्थित थे।

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। अशोक लेलैंड कंपनी के वाहन से हुई युवक की मौत के मामले में एक साल बाद भी मुआवजा नहीं मिलने पर परिजनों समेत तमाम लोगों ने कंपनी के गेट पर जमकर प्रदर्शन किया। बता दें करीब एक वर्ष गदरपुर निवासी गौरव नाम के युवक की रात साढ़े 11 बजे गदरपुर रोड हाइवे पर अशोका लेलैंड कंपनी के चेसिस ट्रक की टक्कर से मौत हो गयी थी। मृतक युवक घर का इकलौता चिराग था। उस पर मां और बहन की भरण पोषण की भी जिम्मेदारी थी। आरोप है कि चेसिस वाहन मानकों के विपरीत सड़क पर चल रहा था उसमें लाइट भी नहीं थी। कंपनी के वेंडर से कई बार मुआवजे के लिए बात की गयी लेकिन एक वर्ष बीतने के बाद भी परिवार को मुआवजा नहीं मिला है। जिससे गुस्साये लोगों ने मंगलवार को अशोका



बीतने पर भी आरडीएसओ लखनऊ तथा पूर्वोत्तर रेलवे द्वारा ब्रिज की अभी तक जांच न होने पर श्री भट्ट ने एनएच के अधिकारियों को रेलवे से की गए पत्राचार की प्रति उपलब्ध कराने के निर्देश देते हुए कहा कि रेलवे ओवर

बायपास निर्माण हेतु तेजी से कार्यवाही करने के निर्देश एनएचआई के अधिकारियों को दिए। जनप्रतिनिधियों ने शिकायत करते हुए कहा कि शौचालय निर्माण हेतु वीडियो तथा वीपीडीओ के साइन करने में ग्रामीणों को दिक्कत आती

अधिकारियों को दिए। उन्होंने कहा कि आय प्रमाणपत्र हेतु जिला स्तर से चेक लिस्ट जारी की जाएगी ताकि इस प्रकार की शिकायतें प्राप्त न हों। श्री भट्ट ने पीएमईजीपी योजनांतर्गत इच्छुक एवम जरूरतमंद युवाओं को अधिक से अधिक लाभान्वित करने एवम स्वरोजगार से जोड़ने के निर्देश महाप्रबंधक उद्योग को दिए। श्री भट्ट ने रुद्रपुर बायपास निर्माण कार्य के लिए भूमि विवादों के निस्तारण हेतु एसएलओ के संबंध में आवश्यक कार्यवाही करने के निर्देश जिलाधिकारी को दिए। श्री भट्ट ने काशीपुर में बाढ़ की स्थिति से निपटने एवं किये गए राहत एवं बचाव कार्यों की भूरी-भूरी प्रशंसा करते हुए सभी का हौसला अफजाई की विधायक शिव अरोरा ने रुद्रपुर में केंद्रीय विद्यालय खुलवाने हेतु



लेलैंड कंपनी के गेट पर प्रदर्शन करते हुए हंगामा किया। प्रदर्शनकारियों का कहना था कि मृतक युवक के परिवार के सामने भर पोषण का संकट खड़ा हो गया है। घर में बूढ़ी मां हैं और मृतक की बहन की शादी होनी है। इसके बावजूद परिवार को कोई मुआवजा नहीं दिया जा रहा है। प्रदर्शनकारियों का कहना था कि जल्द ही कार्रवाई मुआवजा नहीं दिया गया तो कंपनी के खिलाफ बड़ा आंदोलन किया जायेगा और अशोका लेलैंड कंपनी से निकलने वाले वाहनों को सड़क पर नहीं चलने दिया जायेगा। विरोध प्रदर्शन में में पहुंचे छात्र नेताओं ने भी आंदोलन तेज करने की चेतावनी दी।

श्री बाके बिहारी की कृपा से

**श्री ब्रज चौरासी कोस परिक्रमा एवं श्री खाटू श्याम यात्रा**

दिनांक-30 जुलाई से 10 अगस्त 2023 तक

- AC वाल्वो बस ● विभिन्न मन्दिरों के दर्शन
- भोजन की सुविधा ● उठरने की उचित व्यवस्था

प्रति व्यक्ति किराया मात्र 15,000/- रुपये

यात्रा के लिये श्री मन्दिर मनकामेश्वर मन्दिर, श्याम टाकीज रोड, रुद्रपुर से 30 जुलाई को वाल्वो एसी बस जा रही है। इस परिक्रमा यात्रा में जो भी श्रद्धालु जाने का इच्छुक हो, वह निम्न मोबाईल नम्बर पर सम्पर्क कर अपनी सीट सुरक्षित करा सकता है। सम्पर्क करे-7248133444, 8476003072

**KOTIA ENTERPRISES**

शुद्धता में सर्वोत्तम

**वीर कच्ची घानी**

100% Pure

होम डिलीवरी उपलब्ध

Ward No.16 Kichha Road, Bagwara Rudrapur (U.S.Nagar)

**Veer Singh Virk** Mob.+919837146811, 7500035083

Managing Director Email: veersingh.bagwara@gmail.com

खल सराही (लाही) गेहूँ (कनक) / घान/मटर/सोयाबीन, उब मूत्य पर तबीदने बेवने के लिए संपर्क करें

**गुरु माँ ENTERPRISES**

**AC चाहिए ?**

**आधार लाये, उधार ले जायें...**

**0% BAJAJ FINSERV**

UP TO 50% OFF

सबसे ज्यादा कैशबैक

0% ब्याज मुक्त फाइनेंस

खरीदारी के दिन डिलीवरी

**Guru Maa Enterprises**

<p><b>हल्द्वानी</b></p> <p>तिकोनिया ● चर्च कम्पाउंड ● पिली कोठी</p> <p>मो-9837077682 मो-9690256666 मो-9997207007</p>	<p><b>रुद्रपुर</b></p> <p>काशीपुर बाईपास रोड</p> <p>मो-9927882338, 9668869000</p>	<p><b>काशीपुर</b></p> <p>चीमा चौराहा ● रामनगर रोड</p> <p>मो-7455045084 मो-9917161111</p>	<p><b>गदरपुर</b></p> <p>गुरुनानक इंटरप्राइजेज</p> <p>पंजाबी कार्लो गली मो-9927850999</p>
--	---	--	--







Live Healthy... Live Nature...

Live in Kashi Garden



UKREPO5230000497

# काशी गार्डन

## आवासीय प्लॉट एवं विला

- ✓ रेरा एप्रूव्ड कॉलोनी
- ✓ 40 एवं 30 फीट की सड़कें
- ✓ 4 पार्क
- ✓ गेट बंद कॉलोनी
- ✓ सीवरेज व्यवस्था
- ✓ ए-क्लास इन्फ्रास्ट्रक्चर
- ✓ 90 प्रतिशत तक ऋण सुविधा

साईट ऑफिस - शिमला पिस्तौर, डीपीएस स्कूल के पास, रुद्रपुर

☎ 86504-18000